

抨自由黨未能平衡預算 狄德安：艱苦日子可容赤字



狄德安銳意在教育上大展拳腳。(陳志強攝)

【明報專訊】卑詩新民主黨黨領狄德安(Adrian Dix)，昨日再次就平衡預算發表講話，認為自由黨本身也不能完全遵守自己定出的法例，而完全平衡預算，施政者應該根據現實，在艱難日子容許赤字出現。

新民主黨代表昨日在列治文開會，狄德安出席並作出黨領報告。他花了不少時間澄清有關他要放棄平衡預算的立場。狄德安指出，雖然《平衡預算法》規定省府

必須平衡預算，但在過去12個年度中，自由黨政府共錄得7個赤字預算，在過去4年更是連年出現赤字預算。狄德安強調，他也相信應該在豐盛日子達致平衡預算，但就算自由黨政府，在艱難日子也不能達致平衡預算。

省民聲音期施政改變

狄德安認為，在艱難時刻，容許赤字出現，這才是一個腳踏實地的施政模式。他說在全省各地聽到不少聲音，希望省府施政方針能夠扭轉局勢。

狄德安表示，卑詩省目前有不少緊迫的事情要做，不少政策需要改變。他指出卑詩省經濟

滯後，其中一個主要原因是生產力低企，而自由黨政府的教育政策亦跟不上時代的需要，有待改變。

提高教育水平

他也指出，收入不平衡、貧富懸殊的最佳解決辦法並不僅是提高社會福利，更重要的是提高勞動力的教育水平，因為未來的就業機會，對於教育的要求很高，而脫離貧困的最佳辦法就是獲得聘用。

新民主黨雖然在民調中遙遙領先自由黨，但狄德安呼籲黨代表不要鬆懈，要準備好明年省選打一場艱辛的仗。

「潮人日」千人宴三級政要出席 汕頭溫市簽訂戰略合作意向書



▲汕頭代表團與溫市簽署兩地戰略合作框架意向書。

▲簡蕙芝(中)接過鄭人豪(左2)代表汕頭市府贈送的禮物，劉菲(右2)、李燦明(右1)、葉志明(左1)等亦有出席晚宴。(王冬樺攝)

【明報專訊】由溫哥華潮州同鄉會、潮州會館、潮州商會聯合主辦的中國汕頭一加拿大溫哥華經貿合作懇談會及「潮人日」周年慶典晚宴昨日舉行，包括數十位三級政府及中領館代表在內的逾千人參與盛會。汕頭市長鄭人豪帶領的汕頭代表團與溫市簽署了兩地戰略合作框架意向書，探討了兩地經貿合作的機遇與發展方向。

鄭人豪表示，潮商們積極推動兩地經貿合作，去年溫哥華市長羅品信(Gregor Robertson)將

每年9月10日定為「潮人日」，就是對潮商及潮汕華僑貢獻的肯定。今次專程前來溫哥華進行經貿合作懇談，希望可鼓勵潮商們繼續走出國門。

鄭人豪說，兩市在經濟及社會服務領域都可互相借鑒，簽訂戰略合作框架意向書為汕頭與溫哥華企業家打下更直接的合作基礎。除一直進行的港口貿易外，目前兩市正在洽談的合作項目，還包括以緩解人口老化問題而興建的長者公寓等。卑詩省長簡蕙芝(Christy Clark)致歡迎詞後

，接過鄭人豪代表汕頭市府贈送的禮物，中國駐溫哥華總領事劉菲、加國聯邦長者事務國務部長黃陳小萍、卑詩省專上教育兼多元文化廳長葉志明、省議員李燦明、羅品信、列治文市長馬保定(Malcolm Brodie)等三級政府代表均有出席。

簡蕙芝表示，多年來潮汕人在溫哥華辛勤打拚，卑詩省及溫哥華市都高度重視潮汕作為中國沿海城市在進出口貿易上的戰略位置，相信雙方可把握機遇發揮潛能，加快合作。

大溫地區天氣預測

今天	10/1 (一)	10/2 (二)	10/3 (三)
晴間雲 9-17°C	下雨 10-19°C	晴間雨 9-15°C	晴 8-15°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	6-17	晴間雲
愛蒙頓	4-18	晴間雲
溫尼辟	9-23	晴間雲
多倫多	10-16	晴間雨
渥太華	10-12	晴間雨
滿地可	11-14	雨
三藩市	14-25	晴
洛杉磯	21-34	晴
紐約	11-24	晴間雨
香港	24-29	晴間雲
台北	20-28	晴間雨
北京	10-28	晴
上海	13-25	晴間雲
廣州	17-29	晴
新加坡	26-33	晴間雨
東京	22-30	晴間雨
悉尼	11-21	晴間雲
倫敦	9-17	雨

649 9月29日 星期六 中獎號碼

2 7 18 20 41 48 29 (特別號碼)

幸運寶號碼 1 5 15 82

BC-49 特別號碼

9 13 36 44 45 47 26

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bccl.com

暖爐及通風管清理 50% OFF

超過20年專業服務
清潔·檢測·修理
各型號暖爐
全套檢查及安全測試

包括：
• 抹油
• 清理12個風口
• 更換隔塵網
• 一氧化碳(毒氣)測試
• 熱水爐清潔
• 乾衣機風口清潔

\$69 原價 \$99

剪下此廣告可獲 Save-On Food 禮物 \$25

Save On Furnace and Duct Cleaning Ltd. 604-717-4433
中文熱線 778-847-8928
服務大溫哥華包括溫哥華、列治文、本那比、素里等地。
保證滿意 (一年保證) VISA MasterCard

血糖·血壓·花粉·痛風

台灣原生種芭樂葉心茶·野生山茶
保健效果·立竿見影

刺番茶 痔瘡 安神 助眠

有機茶

零售 批發

列治文松青茶行
8279 Saba Rd., Richmond
604-816-0009

瑞士、美國 I-MO 有機認證
綠茶、紅茶、烏龍、鐵觀音
茶味甘醇，包裝精美，送禮自用兩相宜

發展商與原住民談判不攏 溫西「埋骨聖地」暫停建柏文

【明報專訊】由於發展商與馬斯琴原住民部族(Musqueam)圍繞溫西馬波爾丘(Marpole Midden)的談判經數月未果，省府決定暫停在該片被認為是原住民祖墳土地上，進行任何發展工程。

《溫哥華太陽報》報道，發展商原計劃在西南海旁大道(SW Marine Dr.) 1300號路段附近的原住民「埋骨聖地」上，興建5層高的柏文，但地盤工人於今年1月挖掘出5副被認為是部族先人的完整遺骸，遭到原住民抗議，工程停頓。

但多個月來，雙方的談判毫無突破，卑詩省林木、土地和天然資源營運廳決定，未經原住民同意而進行大型施工是不當行為，現階段亦不適宜展開任何土地變更計劃。省府同時延長「遺產調查許可」的期限至今年11月1日，讓開發商有時間還原土地至開發前的原貌。

新民主黨隱瞞省民

議員來信

已經好幾個月了，狄德安一直隱瞞着卑詩省民，他將來的計劃是什麼。然而，細節慢慢地洩漏了出來，顯示出計劃將會耗費巨大，並且也說明了卑詩省新民主黨就如何建立強勢的經濟以及減輕家庭負擔方面，一點觀念都沒有。

以下新民主黨不想人知的例子：

1. 新民主黨的運輸評論省議員出來說，新民主黨反對削減使用道路和橋樑的收費，同時還會擴大在低陸平原更多道路徵收通行費。即是說，如果由新民主黨來決定，使用主要的道路如Oak和Knight街兩條橋將須付費。然而，新民主黨卻設法隱瞞大家。
2. 在一次電台訪問中，新民主黨勞工評論員說，工人的其中一項基本權利，以不記名投票是否加入工會可能廢除。工人有權加入工會，但是他們也應有權以不記名投票方式表達意向。新民主黨不想市民知道這件事。
3. 對卑詩省北方門戶計劃，新民主黨製造了一道煙幕，希望沒有人知道他們的計劃將會花費納稅人多少錢。

他們本來是反對此計劃的，後來他們說要化上幾百萬元編造一份假報告；現在他們卻拒絕確定狄德安是否會執行該研究報告。然而，他們的煙幕是無法掩護新民主黨的，事實上他們的計劃將會花掉省民的巨大稅款。那麼，卑詩自由黨又如何為市民設想呢？

在建設基建項目的同時，我們會為納稅人設想，保證道路和橋樑的通行費是省民可以負擔的。我們不會像新民主黨，新增使用現有道路的收費。

卑詩自由黨認為，工人應能毋須在公開的情況下表示對他們的將來所作出的決定，就像大選時投票一樣。

在卑詩省北方門戶計劃的問題上，省長簡蕙芝的立場是維護卑詩省民的利益。省長定下了5項先決條件，只有在符合這些條件下，本省才會考慮是否同意此計劃。

現在省長簡蕙芝專注於加強本省的經濟持續增長。過去12個月，本省在創設新職位方面領先全國所有省份，同時減低電費增加的幅度，以及消除政府浪費資源，以減輕省民的生活負擔。新民主黨現在仍然三緘其口，省民無法知道他們的葫蘆裏賣的是什麼藥，他們還有其他什麼隱瞞着我們。

列治文史蒂夫斯頓省議員葉志明

怡富地產 何先生 604-889-0792

星期六、日2-4開放

可即入住

3025 Waterloo Street \$1,850,000

溫哥華西高尚 Kitsilano 區，環境幽靜，近 UBC 市中心，4睡房、雙車房，全翻新。

高價收購

各類 K 白黃金
買賣金銀條幣
專營優質鑽石

290 ROBSON ST., VAN
星期二至五 10:00-6:00
星期六 12:00-4:00 預約 (日、一) 休息

604-562-0819